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1
１　子供さんは、基本的な学習態度（学習準備
や黙って話を聞く等）を身につけ、授業に参加で
きていると思いますか

3 4 4 3 4 4 4 3.7

2
２　子供さんは、計算したり、書いたり、読んだり
する等学習の基礎的な知識や技能を身につけ
ることができていると思いますか

4 3 3 3 4 3 3 3.3

3
３　子供さんは、主体的・自主的に学習する態度
が育っていると思いますか

3 3 3 4 3 3 3 3.1

4
４　子供さんは、家庭において学年で決められ
た家庭学習時間（低 20分・中40分・高60分）宿
題や自学をしていますか

3 3 3 2 3 3 4 3.0

5
５　子供さんは、借りてきた本など、家庭で読書
をしていますか

3 2 4 3 3 2 3 2.9

1 １　子供さんは、楽しく学校に通っていますか 3 3 3 3 3 3 4 3.1

2
２　子供さんは、思いやりや自他を大切にする心
が育っていると思いますか

3 3 3 3 3 3 3 3.0

3
３　子供さんは、自ら挨拶や返事をすることがで
きていますか

3 4 3 4 2 3 3 3.1

4
４　子供さんは、社会や学校、家庭でのルール
を守る等、規範意識が育っていると思いいます
か

4 4 3 3 3 4 4 3.6

5
５　子供さんは、家庭での仕事分担や手伝いを
進んですることができていますか

3 3 3 2 3 2 4 2.9

4:とてもそう思う　3:そう思う　2:あまりそう思わない  1:そう思わない

学校関係者評価

評価
意見や感想質問項目

学
び
づ
く
り

心
づ
く
り

・読書をしている児童としていない
児童の差が大きいのではと感じま
す。
・家ではどうしてもテレビやゲーム
の誘惑に負けてせっかく借りてきた
本を読まずに返却している。
・他の質問項目にあるようにルール
を決めて守ってはいるもののなか
なか本に手が伸びないので親も一
緒に本を読む時間をつくりたい。
・漢字やかけ算など繰り返し復習
が必要なものに関しては期間が空
くと忘れてしまうことがある。家でも
忘れた頃にクイズ形式で出したりし
ている。

・子どもたちの自己有用感を高める
ことを通して、心の充実を図ってい
くことができればと思います。
・以前は遅れて登校する児童をよく
見かけましたが、今は皆さん楽しく
通っているように見えます。
・家庭内のことは分からないです
が、見ている限りではできているよ
うに思います。
・子どもたちに手伝う時間はあるの
でしょうか。
・毎朝交通指導をしていると子ども
たちから進んで挨拶をしてくれま
す。毎日子どもたちから元気をも
らっています。
・挨拶はあまりできていないように
思います。知らない人から声をかけ
られたと思っているのか分かりませ
んが、できていないです。
・挨拶は初対面の人には恥ずかし
くで自分からできていない。何度も
お会いすると自発的にできると思
います。
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4:とてもそう思う　3:そう思う　2:あまりそう思わない  1:そう思わない

評価
意見や感想質問項目

1
１　子供さんは、運動を進んでしようとする態度
が育っていると思いますか

3 4 3 4 3 3 3 3.3

2
２　子供さんは、手洗いや歯磨きなど衛生習慣
が身についていると思いますか

3 4 3 3 3 3 4 3.3

3
３　子供さんは、好き嫌いをせず、望ましい食習
慣が身についていると思いますか

3 3 3 3 3 3 3 3.0

4
４　子供さんは、交通ルールを守り、安全な生活
を送ることができていますか

3 3 3 4 3 4 4 3.4

5
5　子供さんは、テレビやゲーム、ＬＩＮＥなどＳＮ
Ｓについて家庭で決めた約束を守っていますか

4 3 3 2 2 3 4 3.0

6
６　子供さんは、「早ね・早起き・朝ごはん」等の
生活リズムが身についていますか

4 3 3 3 3 3 4 3.3

1
１　学校は、ＩＣＴ活用も含め、わかる、できる授
業づくりに努めていると思いますか

4 4 4 3 4 3 3 3.6

2
２　学校は、家庭や地域と連携して授業づくりや
地域人材の活用等を行っていると思いますか

4 4 3 4 4 3 4 3.7

3
３　学校は、いじめや差別のない学級や集団づ
くりに取り組んでいると思いますか

4 4 4 4 4 3 4 3.9

4
４　学校・学級は、たよりやホームページ等で保
護者に学校の様子を知らせていると思いますか

4 4 4 3 4 3 4 3.7

5
５　学校は、整理や掃除が行き届いた花いっぱ
いの教育環境が､整備されていると思いますか

4 4 4 4 4 4 4 4.0

・保育園でもメディアについてのお
便りやふれあいカード等保護者に
配付していますが、兄や姉が小学
校中学校にいる家庭は寝る時間が
遅くなっている家庭が増えているよ
うに感じます。
・SNSについてはまず保護者自体
が常に触っている状態と思われる
ことから、「ルール」や「約束」はで
きない状態ではないでしょうか。
・運動は得意ではないが好きなの
で、体を動かしはするが遊びの範
囲という印象です。

・校長先生の明確なビジョンと地域
への働きかけでいきた活動になっ
てきている。これからも子どもたち
の思いや考えを生かした取組を
行っていってほしい。
・友達との間では迷惑をかけたりか
けられたりいろいろあるが、学校は
よく話を聞いて迅速丁寧に対応し
ていただいているので安心してい
る。
・タブレットを使っての授業が毎年
進んでいるように感じます。
・学校便りいつもありがとうございま
す。学校での取組や行事等とても
伝わってきます。
・今日の報告を聞いて、学校づくり
には先生方がすごく取り組まれて
いると思いました。これからもよろし
くお願いします。
・タブレットの使い方は、私よりも子
どもが知っているので、教えてもら
いながらやっています。
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